Завдання 1
Визначити невідомі показники; вказати одиниці виміру; пояснити порядок їх розрахунку; зробити відповідні висновки за результатами проведеного дослідження (у т.ч. назвати можливі причини змін, що відбулися, їх вплив на результати господарської діяльності підприємства).
Таблиця. Вихідні дані по підприємству ВАТ «Метал»
	№ з/п
	Показники та коефіцієнти
	Од. вим.
	І рік
	ІІ рік

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Чистий дохід
	тис. грн.
	25 000
	

	2
	Середньорічна вартість оборотних засобів
	?
	?
	9 821

	3
	Середньорічна величина поточних зобов’язань
	?
	6 720
	

	4
	Коефіцієнт покриття
	?
	
	0,9

	5
	Коефіцієнт оборотності оборотних засобів
	?
	3,1
	

	6
	Обсяги реалізації продукції
	тис. шт.
	
	2 200

	7
	Відпускна ціна одиниці продукції
	грн.
	12
	15

	8
	Собівартість одиниці продукції
	?
	8
	

	9
	Рентабельність продажу
	?
	
	8,4

	10
	Рентабельність продукції
	?
	
	




Аналітична таблиця
	№ з/
п
	
Показники та коефіцієнти
	
Од. вим.
	
І рік
	
ІІ рік
	Відхилення

	
	
	
	
	
	абсолют
не
	відносне, %

	1
	2
	3
	4
	5
	6 = 5 - 4
	7 = 5 / 4 ×
× 100 - 100

	1
	Чистий дохід
	тис. грн.
	
	
	
	

	2
	Середньорічна вартість оборотних
Засобів
	тис. грн.
	
	
	
	

	3
	Середньорічна величина поточних
зобов’язань
	тис. грн.
	
	
	
	

	4
	Коефіцієнт покриття
	-
	
	
	
	

	5
	Коефіцієнт оборотності оборотних
Засобів
	-
	
	
	
	

	6
	Обсяги реалізації продукції
	тис. шт.
	
	
	
	

	7
	Відпускна ціна одиниці продукції
	грн.
	
	
	
	

	8
	Собівартість одиниці продукції
	грн.
	
	
	
	

	9
	Рентабельність продаж
	%
	
	
	
	

	10
	Рентабельність продукції
	%
	
	
	
	



